

1. 07. 2021 Večer

Stran/Termin: 15

Naslov: Poldrugo leto za revitalizacijo

Naklada: 25.010,00

Avtor: Slavica Pičerkó Peklár

Površina/Trajanje: 314,72

Rubrika/Oddaja: PODRAVJE

Žanr: POROČILO

Gesla: MESTNA OBČINA PTUJ, JAVNE SLUŽBE PTUJ, ALEN HODNIK



OBNOVA

Poldrugo leto za revitalizacijo

Z Javnimi službami je Mestna občina Ptuj podpisala 3,5 milijona evrov vredno pogodbo za obnovo Stare steklarske in Vrazovega trga z okolico

Slavica Pičerkó Peklár

Mestna občina Ptuj je z Javnimi službami Ptuj podpisala pogodbo za izvedbo gradbeno-obrtniških del za revitalizacijo Stare steklarske in Vrazovega trga s pripadajočimi ulicami. Predvidena skupna pogodbeno vrednost za vsa pogodbeno dela po tej pogodbi je skoraj 3,5 milijona evrov z DDV. Občina bo izvajalca uvedla v posel v naslednjih desetih dneh. Izvajalec bo takoj zatem pričel dela in jih bo končal v 17 mesecih od uvedbe v delo. Naložbo sofinancirata Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj in Republika Slovenija. Namen projekta je revitalizacija degradiranega urbanega območja Vrazovega trga s pripadajočimi ulicami in objekta Stare steklarske s prenovo in ponovno oživitvijo. Z investicijo želi MO Ptuj zagotoviti razmere za redno, konti-

nuirano in sistematično delovanje nevladnih kulturnih organizacij in samozaposlenih v kulturi. Županja ptujske občine Nuška Gajšek pravi: "Tako Stara steklarska delavnica kot Vrazov trg sta za mesto Ptuj in ljudi, ki v njem živijo in ustvarjajo, izjemnega pomena. Z ureditvijo tega dela mesta bomo pomembno prispevali k izboljšanju urbanih površin v starem mestnem jedru, da bo privlačno za prebivalce in obiskovalce

Ptuja. Gre za enega prvih konkretnjših korakov k oživiljanju tega dela starega mestnega jedra." Direktor Javnih služb Ptuj Alen Hodnik pa doda: "Veseli in ponosni smo, da smo del tega pomembnega projekta za naše mesto. Revitalizacija javnih površin mestu prinese svežino in navdih ustvarjalcem, zato so takšni projekti še toliko bolj pomembni. Kot izvajalec del se zavezujemo h kakovostni izvedbi nove podobe tega dela Ptuja, ki bo postal bolj funkcionalen ter bo s svojim videzom in vsebino privabljal številne domačine in turiste."

Drugačna bo tudi podoba Vrazovega trga in bližnjih ulic.

Foto: Hojka BERLIČ

